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fegyelmi bizottság elnöke dr. Schenk Aladár. A Luther-otthonba jövőre több hely 
kerül betöltésre. A felvételi kérvények július 31-ig küldendők be Egyed Aladár 
főesperes címére. Tartási díj egy félévre 75 pengő.

Délmagyarország XII. (1936) június 4. 7.oldal

413. A szegedi bajtársi egyesületek gyűlése az egyetemen a spanyol 
népfront ellen

Csütörtök délelőtt a szegedi bajtársi egyesületek nagygyűlést tartottak a köz-
ponti egyetem egyik nagytermében, hogy tiltakozzanak a szociáldemokratáknak 
a spanyol kormány melletti állásfoglalása ellen. A gyűlésen minden bajtársi egye-
sület képviseltette magát, mintegy 5-600 egyetemi hallgató vett rész a nagygyű-
lésen, amelyet dr. Kiss Albert egyetemi tanár nyitott meg.

Utána dr. Erdélyi László, az egyetem rektora beszélt, és arról szólott, hogy nem 
lehet megengedni semmilyen körülmények között azt, hogy a megcsonkított or-
szág testébe ismét befészkelje magát 1918 szelleme. Ez ellen – mondotta a rektor 
– életünk árán is küzdenünk kell. Tiltakoznunk kell az ellen, hogy a munkások 
nevében szimpátiával emlékezzenek meg a spanyol kormány mellett. A rektor 
után Maján László és Schneider Béla a Turul Szövetség nevében, Buócz Elemér 
és Szőnyi István az Emericana képviseletében beszéltek, és tiltakoztak a népfront 
és a baloldal ellen.

A gyűlés végül elhatározta, hogy felirattal fordul a miniszterhez, és ebben arra 
figyelmezteti a minisztert, hogy „ha a hatóságok nem torolják meg a népfront első 
akcióját, akkor a népfront erőre kap és nyílt akcióba kezd”. Az ifjúság ebben az 
esetben készen áll a harcra – folytatja a gyűlés határozata – addig is fegyelme-
zetten várja az intézkedéseket. A feliratban arra kéri meg az ifjúság a minisztert, 
hogy tiltsa be a Népszavát.

Végül elhatározták, hogy táviratot küldenek Franco tábornoknak, amelyben 
szimpátiájukról biztosítják a nacionalista felkelők törekvéseit, és biztosítják őt a 
magyar ifjúság együttérzéséről. A gyűlés idején a rendőrség permanenciát tartott, 
beavatkozásra nem került sor. 

Délmagyarország XII. (1936) szeptember 23. 3. oldal

414. A szegedi egyetemi ifjúság ma délelőtti nagygyűlésen tiltakozik 
a magyarországi vörösök magatartása ellen

Utóbbi időben többször előfordult, hogy magyarországi vörös tényezők részéről 
nyílt állásfoglalás történt a spanyol „népfront” mellett s ezzel a nemzetközi kom-
munizmus mellett is. 

Ezek a jelenségek fokozott figyelemre és éberségre intik a magyar ifjúságot. 
Ezért a szegedi egyetemi bajtársi egyesületek elhatározták, hogy ma délelőtt 
11 órakor tiltakozó nagygyűlést tartanak a Központi Egyetem II. emeleti nagy 
előadótermében. 


